

警世的號角月刊

發行日:2014年1月(第45期)

發行處:由日本「警告の角笛」發行出版

價格:免費索取

「警告の角笛」日文網站: <http://www.geocities.co.jp/Technopolis-Mars/5614/>

目錄:

◎卷頭話語「邪靈和鬼魔的教義」耶利米

◎見證「剩存者」E3

◎活動消息:「啟示錄研討會」

<卷頭話語>

「邪靈和鬼魔的教義」由耶利米牧師撰寫

這次的標題是「邪靈和鬼魔的教義」,今天來大家讀解提摩太前書。

『提摩太前書 4:1 聖靈已經清楚告訴我們,日後必有人離棄基督的真道,轉而追隨那些迷惑人的邪靈和鬼魔的學說(欽定版譯為:教義);』

<在末世邪靈和鬼魔的教義將出現>

聖經提摩太前書第四章第一節提到日後(欽定版譯為:在末後的時期),邪靈的教義將會出現在教會裡,而必然有人會因邪靈和鬼魔的學說離棄基督的真道。

這事會按著聖經所寫的發生。

邪靈的學說、教義之類的,可能會被認為跟基督徒、跟教會無關,但這節提到『離棄基督的真道,轉而追隨那些迷惑人的邪靈和鬼魔的學說』,這裡講明了基督徒會因著那些迷惑人的邪靈和鬼魔的學說而背棄了基督的真道,講明了這事不是發生在佛教或伊斯蘭教的寺廟裡,而是警告我們這事將發生在基督教教會裡。

所以不管我們有沒有留心、有沒有重視聖經的教導、在末後的時期，教會內會出現鬼魔的學說，而且會出現被蠱惑的人們，  
從聖經裡知曉我們要對這樣迷惑人的學說加以警戒。

現在很常會發生像這種，雖然已經知道但實際碰到時還是會被騙的案例，  
像是屢見不鮮的電話詐欺案，假藉各種名義來行騙，至今為止每年被騙的金額也都高達好幾百億。

(註:在日本稱為「是我是我詐欺」電話一接通後不報名字而直接說「是我阿」，讓人先入為主以為是親朋好友打來的電話，掉以輕心之後讓人掉進轉帳詐欺的陷阱裡。)

同樣的，雖然這裡明白說到在末後的時期，邪靈的教義會發生在教會裡，  
不管是那個基督徒都能從聖經裡得知這將要發生事，但是還是會有很多人被蒙騙吧。  
所以今天想跟大家一起來探討這件事。

<特異的學說一稱之為邪靈和鬼魔的教義>

保羅特別在關於末世的描述裡提到這個稱之為邪靈和鬼魔的教義的特異的學說，  
『聖靈已經清楚告訴我們，日後必有...』這是給於我們關於末世的警告，要喚起我們的注意。

所以我們能夠知道，應該採取的正確態度是，  
謙遜地去留心聖經的話語，警惕自己小心邪靈的誘惑，而不是自大的認為這本就是已經知道的事，嫌我又囉嗦地耳提面命。

雖說不是在末世，教會的歷史上也是出現了很多奇怪的異端或學說、但也不能全說是邪靈教義的等級，

說到底也只是人類所提出的學說罷了，用一些常識跟觀察就能分辨得出來。

像是守望台(耶和華見證人所發行的刊物)或統一教(世界基督教統一神靈協會)之類的學說就常常被新聞媒體所報導，刊登在守望台裡的教義跟依照統一教的教義產生的集團結婚，連一般無信仰者都能辨明這些是很怪的宗教團體、是異端。

而現今的報章雜誌裡也都提到，這些宗教團體提出的是奇怪的學說。

但雖然我們可以看破這種人類提出偏執的學說，不表示我們就能看破在那末世時會出現的邪靈的教義。

### < 邪靈比人類聰明 >

來問一下大家，邪靈跟人類哪個比較聰明呢？

這個答案可以從提摩太前書裡的本文裡知悉。

"邪靈"一詞在希臘文叫做 "ΔΑΙΜΟΝΙΩΝ" (Devil 之意)，記載在字典的解釋是，『靈的存在，地位低於神但高於人。』由此可知邪靈比人類還要聰明。

所以我們可以知道在提摩太前書裡，保羅要跟提醒我們的是在末後特別的日子裡，會有超過比現在更加迷惑人心的屬邪靈的教義會攻擊教會，要好好警慎戒備，

然後我們必須謹慎小心提防的是，邪靈比人類聰明得多，要欺騙人類是一件非常簡單的事。

不要想說:[反正也不可能什麼大不了的陷阱，是我的話是絕對不可能會不受騙上當的。]用這種沒來由的自信去面對是不妥當的。

讓我們回想一下，人類的第一個女性—夏娃，不也是因魔鬼蠱惑就輕易地掉進陷阱裡，偷吃了那棵分別善惡樹的果子而被逐出伊甸園了嗎？

### < 邪靈的教義不易看破 >

邪靈的教義到底是個怎樣的的存在呢？

我們可以想像得到，那是一個非常難以看穿的異端學說，

相反地，讓人很如易認同、不易察覺其中矛盾，讓人覺得很有道理跟說服力，多數人都會因此而被矇騙上當。

就像那些日新月異的詐騙手法越來越高明，不像原先那麼簡單粗糙了，開始加入不同角色跟製造情緒氛圍、像是警察或護士，讓人信以為真而落入陷阱。

### < 邪靈的教義到底目的為何？ >

不管是惡魔還是邪靈，在末世時興起異端邪說來攻擊教會，到底目標是什麼？目的又是為了什麼？

從聖經上來看的話，那目的淺顯易懂，說到底就是想要奪取基督教徒們的生命。

主曾說過，惡魔一開始就是殺人犯，所以在惡魔邪靈的驅使下透過邪靈的教義來要奪取的就是一那原本已經走上救贖之路的基督徒們的貴重的生命。

< 邪靈設下迷惑人心的教義在在教會的中心 >

還有關於邪靈的教義有一點我們必須知道。

並不是從外部來侵入，而是從教會內部來設陷阱。

為了讓大家能夠更清楚理解，讓我們來回想一下主耶穌初次降臨的日子。

那日，聖經裡預言的救主—耶穌基督現身在神的子民面前，

為什麼當時的文士跟法利賽人明明就是精讀鑽研聖經的專家卻沒有立刻體悟到出現在面前的就是神子—耶穌基督呢？

那原因果然是出自於他們口中奇怪的教條，明說了就是邪靈的教義。

他們就被邪靈的教義給蒙騙，不但不承認，甚至還把神約定好的救主給逮捕、進行判決、最終致人子於死地。

最終結果就是，他們都得去 Gehenna(地獄)了。

被邪靈的教義給迷惑的他們將失去永遠的生命。

從這裡我們不但可以理解，被邪靈蠱惑將會導致很可怕的下場。

也能明白當時邪靈的教義在蠱惑神的子民的情況。

初次降臨時所發生的事也會再次出現在再臨的日子裡。

我們可以想像得到，在末世時邪靈的教義將攻占的不是教會外部，而是侵蝕基督教會中心，而導致神的很多子民們喪失生命。

< 天主教被邪靈的教義給侵蝕著 >

現今的基督教會，好比說是天主教，被邪靈的教義侵蝕中心部分，而結果就是看到整個教會猛朝“失去生命”的方向前進。

羅馬教皇也說：「進化論是有科學根據的所以無法否定。」

也就是說，神創造人不過就只是個寫在創世記裡的神話、只是個故事罷了。

聽到這教義的天主教徒，其結果就是失去對聖經話語跟救主耶穌基督的信仰。

羅馬教皇還說：沒有地獄、地獄並不存在，這種盡是謊言的說詞讓天主教徒們掉以輕心，其後果就是被丟進不滅火湖當中，

我們很能明白體認到，這充斥著邪靈詭詐的學說的確占據了天主教。

< 新教(新基督教教派)也被邪靈的教義給侵蝕著 >

那麼，新基督教教派又是如何呢？

就我所理解的，新基督教教派也同樣地被邪靈的教義給佔據，已經看得出來中心理論被邪靈的教義給侵蝕著。

比如說，新基督教教派就提到，只要名為基督徒就都可以被拯救，不致於滅亡。

若果真如此，那就是個無論誰、無論如何都能皆大歡喜的學說了。

但是，稍微從聖經的話語來看的話，就可以知道這說詞荒唐無比，

跟主的教導毫無相關的邪靈的教義在企圖使基督徒掉以輕心，讓我們遠離那救贖、失去永遠的生命。

從這裡就可以理解這學說是出自於邪靈狡猾奸詐的心思。

讓我們用以下聖經的話語來想一想這說詞裡的矛盾。

(窄的門)

主提到關於永遠的生命，道是狹窄的、門是窄小的，內容如下。

『馬太福音 7:13-14 你們要進窄的門，因為通往滅亡的門闊大，路寬敞，走這條路的人也多；但通往永生的門窄小，路狹隘，找到的人也少。』

主的話語已經明明白白的說到，『引到滅亡的門是寬的，路是大的，進去的人也多。』，也說到，『引到生命的門是窄的，路是小的，找著的人也少。』

主的話語明明本是如此，但卻不管主的教導，只說，只需要一次的受洗、一次的跟主作信仰的告白，就無論如何都能獲得永遠的生命，

近來的基督教會裡的學說根本就是屬惡靈的。

毫無根據且不出自於聖經裡的教導讓基督徒們安心，結果就是妨礙到基督徒們的救贖之路。

(聰明的童女、愚蠢的童女)

基督教徒被比喻成是主耶穌基督的新娘。

但因此就一定會在被預定好的日子裡，被當作主耶穌基督的新娘來迎接嗎？聖經裡並沒有這樣記載。

反倒是從這些新娘候選人當中挑選出來，

聰明的閨女們將被迎接，相對的，愚蠢的閨女們則反之。不但如此主也不認他們。以下就是聖經本文的記載。

『馬太福音 25:10-12 當她們正趕去買油的時候,新郎來了。那五位聰明的伴娘,就接了他去,一同享受婚筵。另外那五位買了油回來,發覺門已經關了,便在門外呼叫:「主啊!主啊!請開門吧!」新郎卻說:「我確實地告訴你們,我根本不認識你們。」』

所以說,我們接受這救贖、相信主耶穌基督,身為基督徒踏上信仰之路固然是好,但是採取的態度跟信仰的方向,怎樣行會決定其後果。

根據採取的態度跟信仰的方向,那些聰明的閨女們被耶穌基督接受,但是很可惜的,有一部分的人沒被耶穌基督給接受。聖經上是這樣明確教導的。

我們要知道這種,只要身為基督徒就不管如何都能被當作新娘來迎接的這種學說是現今的邪靈教義。

(麥子跟稗子(日語聖經採用“毒麥”之翻譯))

基督徒也被比喻成麥子。

麥是透過麵包,所謂的麵包就是生命之糧,用這生命的話語來成長的,麥指的就是基督徒。

關於這麥一也就是基督徒的命運,在聖經裡明確記載到麥子跟毒麥的區別。

並沒有提到只要是麥都可以進到天國,如以下本文內容。

『馬太福音 13:29-42 「不用了,因為拔稗子會連麥子也一起拔掉,所以讓它生長下去,到收割的時候,我會吩咐收割的工人,先把稗子分出來,紮成一捆一捆的留著燒;然後將麥子存入穀倉。」

耶穌又再用一個比喻說:「天國正像一粒小小的芥菜種,被人種在田裡。它雖然是種子中最小的一類,但後來卻長得比其他的蔬菜大。枝幹粗壯得像小樹一樣,甚至天空的飛鳥也來棲息。」

祂又說:「天國正像一點麵酵,做餅的女人把它混在麵團裡,使整團麵都發起來。」這次講道,耶穌全部都用比喻,這正應驗了聖經的預言:「我要用比喻說明自創世以來一直隱藏的事。」

後來,耶穌離開了群眾,回到房裡。門徒也跟著進去,問耶穌說:「請告訴我們稗子比喻的意義吧!」

耶穌說:「那撒好種子的主人就是我;麥田是代表整個世界;那些挑選過的種子,就是天國的子民;

而稗子就是那些屬於魔鬼的人。撒稗子的仇敵,就是魔鬼;收割的日子,便是世界的末日;至於收割的工人,就是天使。

世界末日的時候,那些屬於魔鬼的人的命運,就好像拔出來丟在火裡燒的稗子一樣。

我要差天使,把一切引人犯罪和作孽的人,從祂的國裡挑出來,丟進火裡;那時,他們懊悔莫及,只有切齒哀痛。』

根據聖經的教條，在這裡明白記載到，麥(基督徒)有好的麥跟毒麥的區分，若是遵循正確教條的基督徒們，將是那存入穀倉的麥子，得以進入天國吧，被奇怪的教導給影響的基督徒們好似毒麥，將在收割時被丟進火裡燒。這樣我們可以明白，只要是基督徒(麥)就都能進天國(穀倉)的這樣學說是跟聖經所教導的有所出入。

<關於末世的學說也被邪靈的教義給侵蝕著>

我們要知道，像是剛剛說到的，關於永遠的生命，基督徒們的認知被邪靈的教義給影響了。不但如此，其他的教義也被邪靈教義給占據，特別是關於末世的學說。

到底為什麼關於末後時期的話語會分散在聖經裡的不同章節中呢？

依造完善的教義來看得話，有以下三點：

- 1.末後時期的災難跟所有的基督徒都有關。
- 2.末後時期出現的邪靈迷惑會讓很多基督徒走入毀滅。
- 3.末後時期會有很多基督徒、教會背棄正規教條。

與之相反的邪靈教義、關於末世的邪說有以下特徵：

- 1.只會有一部分的人(猶大人)遇到末世大災難，所以跟基督徒無關，使很多基督徒心安而掉以輕心。
- 2.大災難發生前教會全體會被提到天上(也就是不用為災難時期作準備)，這也是用無根據的話企圖讓基督徒心安而掉以輕心。
- 3.不提聖經裡說的，會有教會背棄正規教條。

邪靈教義有其特徵，就是只說好的、輕鬆的、快樂的，以此來蒙騙聽到此學說的基督徒們，使之走向毀滅之路。

現在教會所提到的關於末世學說都是有這樣的特徵，用無根據的話企圖讓基督徒心安而掉以輕心以至滅亡。

我們要知道提倡這樣學說的人，是批著羊皮的假預言者，正如以下聖經裡所提出的。

『馬太福音 7:15 你們要提防假先知。他們外表馴如羔羊，但骨子裡卻像豺狼，兇殘成性。』

具體來說，現在席捲基督教會的，像是 Hal Lindsey 所提出的關於末世的學說，以及末世小說系列的一Left Behind(末日迷蹤)裡可以知道完全符合上敘條件。

我怎麼想都只認為這是邪靈教義。

下回讓我們再來探討詳細內容吧。

—完—

< 見證 >

「剩存者」由 E3 撰寫

最近、拜讀耶利米牧師在網站上寫的話語，想把感想跟大家分享作為見證。

稍微提一下，月刊的最後一頁有記載我們教會的網址，不知道大家有沒有上去看過了？

如果沒看過也沒關係啦...

這次，想跟大家分享的是“[No.244 給撒狄城教會的話](#)”，神把非常關鍵的重點提點出來，先讓我們來看這段福音。

參照 啟示錄 3:1-6：

『1「你要寫信給在撒狄教會的使者（與『天使』一詞同字）說：『那擁有上帝之七靈和七星的這麼說：我知道你的行為：你名雖是活著，其實乃是死的。

2 你要儆醒起來，使所剩下那些將近死去的堅固起來；因為我見你的行為在我上帝面前並不全。

3 故此要回想你怎樣領受，怎樣聽；務要執守，也要悔改。若不儆醒起來，我就像賊臨到，你決不能知道我在哪一時辰要臨到你。

4 不過你還有多少名在撒狄、沒有使衣裳沾染污穢的；他們必穿白衣，跟我同行、因為他們是配得的。

5 得勝的必這樣披著白衣；我決不從生命冊上擦掉他的名；我必在我父面前、和我父的眾使者面前、承認他的名。

6 有耳的應當聽聖靈向眾教會所說的話！』』

之前也提到過，“撒狄教會”就是指“新基督教教派”。

所以說上面引用的內容要傳達的就是，新基督教教派的救贖有危險，為了要迴避這樣的事情，在第三節說道：『故此要回想你怎樣領受，怎樣聽；務要執守，也要悔改。』



關於這，耶利米牧師也在月刊上提到過了，想更詳細瞭解的人可以去讀一下之前發行過的月刊。(想要的人可以向我們索取，我們會盡快地送交給你)

第二節內容裡提到“剩下那些(人)...(日文聖經翻譯成：其他那些人)”其實就是這次專欄的主題。

有關這句話的解說，在“エレミヤの部屋”的網站上所刊登的內容如下。

以下是“エレミヤの部屋”網站上所刊登的No.244裡的一部分內容。

“其他那些人”，在別的地方被翻譯成“剩存者”。

“剩存者”這一詞在聖經裡有特別的義涵。

這是一種比喻，好比說是，在新巴比倫王國之後回到以色列重建耶路撒冷的人們。

他們是神親自揀選的。但是在這教會中連那些少數的“剩存者”也瀕臨死亡，可以知道情況非常嚴重。

讓我來補充說明一下，「在新巴比倫王國之後回到以色列重建耶路撒冷的人們」就是指以斯拉跟尼希米，這些帶領人們重建聖殿的人。

而重建聖殿是什麼呢？他們就是重建教義跟屬靈的事的人。

在他們的那時代裡，教義跟屬靈的事也是一再被扭曲，因此要重建耶路撒冷—就是現在說的，去修復聖經教義跟屬靈的事，是非常必要的。

這事情當然也跟我們這些生在新約末後時期的基督徒們有很密切的關係。

レムナント基督教會(出版此刊物的教會)已經著手在實踐了...

不能不提的是，就像以斯拉跟尼希米的時代那樣，現今的重建教義跟屬靈的事的同時，從巴比倫的奇怪教義裡甦醒的那些人(我們認為巴比倫就是美國)將透過自己的意思來脫離巴比倫奇怪教義的教會，進行住棚節吧。(地下教會)

然後參與地下教會的人們當中，也就是指“剩存者”當中有“將近死去”的人。

レムナント基督教會是個地下教會，從聖經裡來看，就是在曠野中的教會，

雖然說是為了復興教義跟屬靈的事而立的地下教會，但就一定安全無虞嗎？

其實並非如此。(相關的內容都清楚記載在No.244裡，請大家務必上去閱讀一下)

我想之前也有提到過，現在開始，基督教將會在獸之國—美國裡逐漸抬頭，然後被反基督的教義給占據。

比如說不能接受同性戀的教會就會被當成是不合法的教會等等的，

聖經已經把這事實事前跟我們說了，若堅持不接受敵基督，就會漸漸地無法繼續生活在教會中，變得不得不離開教會舉行住棚節(成立地下教會)，所以才建議大家用地下教會來作復興教義跟屬靈的事。

離開公教加入地下教會是為了不受敵基督的教義給攻擊，這固然是好事，但好像也不是只要這樣做就萬事 OK 了。

當我離開所謂正統教派的教會後，教會的弟兄姊妹來電說：「為何不來了呢？」我跟他說了為何我不去的理由，「我現在很安全，身在曠野中的教會裡，可以遠離像“遭難前被提說”等等的奇怪學說」

說完他當場這樣回我：「你在說什麼呢！沒有所謂安全的地方呀！」，當時的我並沒能夠馬上裡解，所以我這樣祈禱，「神阿，我在曠野中的教會裡，只光待著是不行的嗎？」

過了不久後有個聲音這樣回我：「對阿！不是說在曠野中的教會裡就一定安全，離開公教是正確的決定但那只是個開始。可以說是為了矯正自己信仰的方向、踏上正確道路的一步而已，也就是說重要的是，從現在開始能不能夠好好實踐才是重點。」

我接受到這樣的啟示，當然不是真得神出現跟我說的，是那時突然地掠過心裡的一個想法。

所以當我讀到寫在“エレミヤの部屋”網站裡的文章後，「阿！原來如此！」當下我就能夠認同這樣的看法。

不管是耶利米牧師開始著手撰寫的時期也好，還是我改變了信仰方向的時機也好，受到神話語指引的時間點雖各有不同，但是我感覺到我們同樣是受到聖靈的指引。

關於啟示錄裡記載的大巴比倫淫婦...我們說“淫婦巴比倫”指得是從美國來的奇怪教義跟靈，“離開這女人”就是遠離奇怪教義跟靈，

脫離公教而成立地下教會的時代正要來臨了不是嗎？

會有這樣的看法也是透過這次神給我的啟示讓我來領受瞭解的。既然已經加入了地下教會我就要在這裡謹慎地走、並付諸行動。

雖然是身在地下教會，但若走到了從神的眼中來看，是“瀕死狀態”的話，那麼所謂的天國就成了危險的事，希望我們能夠留心注意。

不斷地賜予我們重要福音的神阿，願榮耀都屬於您。

—完—

写真の翻訳、

悪霊の教え 悪霊的教義

残りの者 剩存者